
 

 

Referat fra styremøte i Travavl.no 

Tid:   6. april kl 20.00 på Teams 

Deltagere: Per Erik Hagen, Tom Andersen, Hanne Lynne, Ments Tore Møller, Charlotte 

Svendsen, Majken Andersen, Ann Berit Sagedal. 

 

Referat/orienteringssaker 

Styremøte 2. mars – protokoll vedlagt og godkjent. 

Møte med landbruksminister Sandra Borch og styreleder i Norsk Rikstoto 19.3 på 

Momarken. Travavl.no og Veikle Balder ble invitert to dager før møtet. Vi merket oss at 

Garmann fra NR holdt et innlegg om betydningen av å ha norske hester og løp for spillet. 

Styreleder i NR ønsker å lære mer om hest og har besøkt stallen til leder i Travavl.no. 

Møte om Avlsstall/stallene: Viktig at stallene kvalitetssikres. Mentorordning diskuteres. 

Markedsføring på gang, også SoMe. Even Elvenes er ansatt prosjektleder. Hanne Lynne  

jobber med nettsiden. Ide: Få RD til å lage rep. Heie på Avlsstall i sosiale medier. 

Møte DNT om auksjon 5. april: DNT-administrasjonen og trenerforeningen med. Mulighet for 

å vise hest på dagtid, digital auksjon på kvelden. Tv-studio leder auksjonen. Start klokken 

1800 lørdag. Bilder/video på kvelden. DNT stiller ikke med filmere som i fjor, men tar imot 

råfilm for redigering. Travavl.no vurderer å bidra med samlet filming. Kontakter Veile Balder. 

DNT er nå negative til å selge løpsretter for topphopper på auksjonen, og til å reservere noen 

fremtidige føllavgifter for potensielle avlshingster.  

Nestleder forbundsleder i Vestfold. Tom Andersen er leder i Vestfold travforbund. 

 

Saker:  

Avlsressurs – avlssjef 

I utlysningsteksten fra DNT kalles stillingen avlsressurs og ikke avlssjef. Dette er i strid med hva vi og 

VB ønsker.  Søknadsfrist 18.4. Tittelen er foreløpig ikke endret. 

 

Made in Norway – videre styrking 

Travavl.no har fått gjennomslag for flere saker den siste tiden. Likevel er det en lang vei å gå for å få 

travet til å vokse. Saker å jobbe med: Sterkere hesteeieropplevelser, rask serving av hesteeiere etter 



løp slik at de kan spre bilder, glede og video på SoMe. Unngå hull i oppdretterpengene, og få til andre 

løsninger for utenlandsstarter. Kurs og erfaringsutvekslinger for ledere av andelslag, en pakke med 

videoer og foredrag. Trenere kurses i markedsføring. 

 

Avlsvurdering varmblod 

Avlsvurderingen på Biri trakk tre hingster. Ble gjennomført på så glatt underlag at det ble 

bemerket på dommerkortene. Bildene av hingstene er amatørmessige – for 15.000 kroner. 

Vedtak: Vi henger på dette temaet overfor ny avlsressurs. 

 

Kurs for seminteknikere 

Det er vanskelig å få inseminert hopper med frossen sæd pga få avlsstasjoner som utfører 

dette. Vest for Oslofjorden er det ikke tilbud. Dette aktualiserer vårt ønske om å utdanne 

seminteknikere. Leder kontaktet folk i departementet om dette på møtet med statsråden på 

Momarken. Kontakter via Avlsstall kan brukes. Kan svenske kurs godkjennes i Norge? 

Forslag til vedtak: Travavl.no går videre med dette arbeidet.  

 

Hingsterabatter 2022 

Ments Tore orienterte om framdrift. 

Vi har fått lite tilbakemeldinger fra oppdrettere med felles bestillinger.  

Vedtak: Medlemmene får ny info med konkrete frister. 

 

Turer – status 

Vi har avklart at Roberto Toniatti har plass til oss i slutten av september. Oppdretterne av Bi-

hester og Kronos-hester er i nærheten av Toniatti. Norwegian har beste flytilbudet men må 

bli fire dagers tur. 

Vedtak: Vi vurdere videre om det er aktuelt med tur til Italia eller til Menhammar høsten 

2022. 

 

Webinar . DNT/VB 

Vi har spilt inn ideer om foredrag på web om føllsykdommer til DNT. 

 

Neste styremøte på Teams 24. mai. 

Sekr. 



 

 


